



## **Správa primátora a mestského úradu od 24. 3. 2022, predložená na 39. zasadnutie MZ**

Koncom marca a v apríli som sa viackrát zúčastnil online koordinačno-informačných stretnutí primátorov a zástupcov Únie miest Slovenska k aktuálnej situácii utečeneckej krízy týkajúcej sa najmä núdzového ubytovania utečencov, transportu, zdravotnej starostlivosti a refundácii nákladov. Zároveň, koncom apríla som sa zúčastnil online rokovania Republikovej rady Únie miest Slovenska, na ktorom sa prerokovala aktuálna situácia v mestách, problémy s rastom bežných výdavkov, dopady návrhov vlády na príjmy samosprávy a problémy miest súvisiace s utečeneckou krízou.

Začiatkom mája som sa spolu s pani prednostkou zúčastnil zasadnutia krízového štábu Okresného úradu Košice – okolie, na ktorom sa prerokovalo zabezpečenie plnenia úloh a opatrení počas vyhlásenej mimoriadnej situácii v súvislosti s prílevom cudzincov na územie Slovenskej republiky z dôvodu vojnového konfliktu na Ukrajine.

Ako partner akčného plánu Cserehát som v máji prijal pozvanie Európskeho zoskupenia územnej spolupráce VIA CARPATIA na slávnostné otvorenie továrne na lisovanie tekvicového oleja v Buzici, slávnostné odovzdanie Domu sv. Štefana a kúrie v Gagyvendégi a slávnostné odovzdanie továrne na spracovanie kyslej kapusty v Hidasnémeti.

Ako člen predstavenstva som sa koncom mája zúčastnil valného zhromaždenia Tepelného hospodárstva Moldava a.s., na ktorom bola prerokovaná výročná správa a účtovná závierka za rok 2021.

Začiatkom júna som sa zúčastnil 34. Snemu Únie miest Slovenska v Historickej budove Národnej rady SR v Bratislave. Programom rokovania bolo vyhodnotenie plnenia priorít Únie miest Slovenska pre rok 2021, Správa o hospodárení za rok 2021, účtovná závierka za rok 2021 a rozpočet ÚMS na rok 2022.

Pri príležitosti ukončenia Cezhraničného akčného plánu zamestnanosti pre mikroregión Cserehát som sa na pozvanie EZÚS Via Carpatia zúčastnil záverečnej konferencie, ktoré sa konalo v Tiszaujvárosi.

Koncom júna som sa zúčastnil pracovného stretnutia členov Združenia miest a obcí údolia Bodvy v Mokranciach, na ktorom sa prerokoval stav verejného obstarávania na energie, plnenie plánu práce, a stav prameňa v katastrálnom území Buzica.

Začiatkom júla som prijal pozvanie primátora mesta Medzev pána Mateja Smoradu na slávnostné otvorenie historickej miestnosti v meštiackom dome.

### **Na úseku kancelárie primátora:**

V období **od 24. marca** som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 90-krát. V tomto období som zvolal 2x zasadnutie Mestskej rady, 1x gremiálnu poradu riaditeľov rozpočtových a príspevkových organizácií a 1x operatívnu poradu všetkých zamestnancov.



## Mestský úrad

Mestský úrad postupne realizoval plnenie prijatých uznesení mestským zastupiteľstvom. Pozornosť sa venovala príprave dodatkov VZN, ktoré sú predložené na dnešné zasadnutie mestského zastupiteľstva. Okrem prípravy mestského zastupiteľstva sa pozornosť venovala príprave Slávnostného oceňovania žiakov a športovcov mesta.

V rámci mestského úradu sú ukončené VO na rekonštrukciu bývalej STS a multifunkčného mládežníckeho centra na kontrole radiaceho orgánu. Bol ukončený audit kybernetickej bezpečnosti, realizuje sa projekt osadenia infotabúľ. Po podpise je zmluva na rekonštrukciu vnútroblokového priestoru na ulici Bartalossova.

Prípravovali sa monitorovacie správy k ukončeným projektom a zároveň sa v zmysle schválených zámerov podávali žiadosti o nenávratný finančný príspevok. Bola podaná žiadosť na úrad vlády, žiadosť o dotáciu na KSK. V súčasnosti sa pripravujú žiadosti na Envirofond, na projekt Vodozádržné opatrenia. Zároveň sa pracuje na doplnení PHSR a Konceptii kultúry.

V rámci realizovaných investícií podľa harmonogramu pokračuje stavba na prestupné bývanie a práce prebiehajú aj pri výstavbe multifunkčnej haly a atletickej dráhy, kde sa v súčasnosti prehodnocujú požiadavky na práce navyiac v zmysle pokynov Úradu na verejné obstarávanie. Predbežná požiadavka na navýšenie je 44 000 Eur.

V rámci úradu prebieha kontrola NKÚ týkajúca sa Projektov zameraných na zlepšenie energetickej efektívnosti v podmienkach miestnej samosprávy, zároveň prebieha kontrola hlavného kontrolóra týkajúca sa vozidiel mestskej polície.

V rámci humanitárnej pomoci mesto ešte v súčasnosti ubytováva 14 utečencov, pričom táto pomoc by sa mala ukončiť k 1. 8. 2022 – všetci si našli v rámci integrácie vlastné ubytovanie a postupne sa začleňujú do spoločnosti.

V rámci rekonštrukcií prebieha sanácia priestorov na poliklinike – oprava chodieb, výmena sedadiel. Pracuje sa na znížení energetickej náročnosti jednotlivých priestorov – montujú sa merače. Pozornosť sa venuje úsporám v oblasti energií a pohonných hmôt.